

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神

### 高新区党工委理论学习中心组

# 举行2021年度第十一次集体学习

本报讯(记者 唐 翀 通讯员 邱映微)近日,高新区党工委理论学习中心组举行2021年度第十一次集体学习,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,并学习观看省第十一次党代会宣讲视频,围绕贯彻落实省第十一次党代会和市五次党代会精神进行研讨发言。

会议指出,党的十九届六中全会是在我们党百年华诞重要时刻和“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史

经验的决议》,必将空前地促进全党思想上的统一、政治上的团结、行动上的一致,也必将为我们党领导实现第二个百年奋斗目标和实现中华民族伟大复兴的中国梦发挥重要引领作用。

会议要求,全区各级党组织要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为重大政治任务,作为党工委会议第一议题、作为当前开展党史学习教育重要内容、作为党工委理论学习中心组学习主要内容。各级领导干部特别是区领导班子成员要发挥表率作用,做到思

想上高度自觉、行动上坚定有力、工作上带头推进,切实把党的十九届六中全会精神学深学透。全区各级党组织要把学习贯彻党的十九届六中全会精神与学习贯彻省第十一次党代会和市五次党代会精神融合起来,全区各级领导干部特别是区领导班子成员要进一步增强责任感和使命感,锚定“两个确保”,围绕“六个现代化驻马店”建设,聚焦全面实施“十大战略”,推动高新区向更高水平、更高质量发展,振奋精神、攻坚克难、奋勇争先,全力推动省、市党代会

确定的目标任务在高新区条条落实、件件落地、事事见效。

会议强调,开发区区、政办公室要按照上级要求并结合实际,精心制订学习宣传方案,开展全方位、多角度宣传解读,在全区形成学习宣传贯彻全会精神浓厚氛围。全区各级各部门要把学习贯彻全会精神与党史学习教育、扎实做好当前各项工作、完成年度目标任务、研究谋划明年工作紧密结合起来,以工作的实际成效检验学习宣传贯彻全会精神成果,确保“十四五”开好局、起好步。①5

### 市城乡一体化示范区

# 学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 唐 翀 通讯员 李 媛)为认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,汲取党的百年历史经验,11月19日下午,市城乡一体化示范区机关全体人员集中学习贯彻党的十九届六中全会精神。

学习活动中,大家共同认真学习

了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》。

大家一致认为,党的十九届六中全会是在我们党走过百年光辉历程的重大时刻、站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次十分重要的会议,深刻揭示了过去我们为什么能够

成功、未来我们怎样才能继续成功的根本性问题,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新胜利,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

大家纷纷表示,党的十九届六中

全会公报准确反映了十九大以来我国的发展现状、指出了未来的发展道路,总结过去、展望未来、振奋人心。在今后的工作中要把党的十九届六中全会精神同具体工作相结合,深入学习贯彻,把工作做严做实,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的力量。①5

## 城区时讯

### 市城乡一体化示范区

# 召开疫情防控工作推进会

本报讯(记者 唐 翀 通讯员 李 媛)11月21日,市城乡一体化示范区召开疫情防控工作推进会,传达省委新冠肺炎疫情疫情防控工作第八次专题会和我市新冠肺炎疫情防控工作会议精神,听取相关部门近期疫情防控情况汇报,分析研判当前疫情防控形势,对全区疫情防控工作进行再部署。

会议强调,全区各级党员干部要提高认识,坚决克服松懈麻痹思想。针对当前疫情防控形势,全区上下要严格按照中央和省、市相关会议要求,时刻绷紧疫情防控这根

弦。要落实各项疫情防控工作措施。辖区内社区、小区、企业、工地、高铁站、客运站、电影院、商场超市、酒店、饭店、写字楼等重点区域,严格落实佩戴口罩、扫码、测温、“一米线”等常态化管控措施,同时要切实做好应急演练、备足防疫物资。严格落实督导责任,全面检查各级各部门疫情防控措施落实情况,确保各项工作有力、有序推进,巩固来之不易的疫情防控成果。

会上,对安全生产、重点项目建设、年度目标任务、巩固拓展脱贫攻坚成果等工作进行了具体安排。①5

### 开发区

# “好人”再传捷报

本报讯(记者 唐 翀 通讯员 王 翀)近日,市文明办对2021年度上半年“驻马店好人”进行了表彰,开发区税务局机关党委书记裴立和辖区企业北斗科技有限公司总经理陈运强荣获2021年度上半年“驻马店好人”称号。

今年以来,开发区文明办高度重视“身边好人”评选推荐工作,安排专人负责,并坚持把先进典型选树作为提升思想道德建设有效抓手,在实践中创新、在创新中发展,不断加大道德模范和身边好人的培育、挖掘、发现、报送、宣传力度,涌现“天中最美母亲”李爱琴、“天中最

美母亲”提名奖周艳娟等先进典型,他们的事迹在社会上产生了广泛深远的影响,发挥了良好的带动作用。

今后,开发区文明办将继续加大工作力度,不断厚植培育好人、模范土壤,广泛开展道德模范和身边好人先进事迹基层宣传宣讲和主题宣传活动,深入开展慰问、帮扶、礼遇道德模范和“身边好人”活动,真正做到好人有好报、有德者有得,在社会上形成尊崇好人、礼遇好人、争做好人的价值导向,用榜样的力量激励人们崇德向善、见贤思齐。①5

### 开发区

# 推进农村“三资”监管平台建设

本报讯(通讯员 李申佳)农村集体产权管理系统模块作为农村“三资”监管平台最基础性内容,信息录入工作量大、面广,事关广大农户共享改革成果,自9月份启动农村集体经济组织成员信息录入工作开展以来,开发区高度重视、多措并举、精准发力,确保此项工作深入推进、落到实处。

强化思想认识,提早安排。该区委组织部及时召开专题会议研究工作,倒排完成节点,将任务内容分解明确到乡(办)、村,责任落实到人。

加强培训学习,保证质量。9月9日,区、乡(办事处)、村三级业务人员116人参加全国农村集体资产监督管理平台在线学习,熟练掌握了信息填报操作业务。乡(办事处)、村级通过建立微信工作群,共享咨询热线、畅通线上答疑解惑渠道等

及时化解工作难题,保证工作效率和录入信息质量。

督导通报,保证进度。成立工作专班,巡回至各乡(办事处)、村督查指导,发现问题及时指导整改。每周排名、通报信息录入工作进度,连续两周排名靠后提请区改办督办。截至目前,全区24个村级集体经济组织完成信息录入16055户70232人。

按时完成年度农村集体资产清查。依据《全国农业农村集体资产监督管理平台产权管理模块用户手册》,及时指导乡(办事处)、村专职工作人员按照“清查、登记、核实、公示、确认”等操作流程全部更新到位,并及时准确录入系统平台。此次工作清查资产总额21820.39万元;集体土地总额7.3万亩(其中农用地6.1万亩),建设用地1.2万亩(其中农村宅基地1万亩)。①5

### 开发区民政局

# 社会救助审批权限下放

本报讯(记者 唐 翀 通讯员 张 芳)为积极探索审核审批管理制度改革创新,深化“放管服”改革,进一步优化社会救助申请、审核、审批程序,全面提高惠民便民服务水平,日前,开发区民政局深入贯彻落实省、市工作意见,加强工作调研,下发了《关于推进社会救助审核确认权限下放至乡(办事处)的通知》,精简救助申请材料,优化简化审批流程,在全区范围内推进社会救助审批权限下放,最低生活保障、特困人员救助供养、临时救助审批权限由区级民政部门

下放到乡(办事处)实施,最大程度方便困难群众办理救助待遇事项。

社会救助审批权限下放过程中,该局通过加强工作指导、强化人员培训、简化优化审批流程,取消低保和特困人员救助供养审核阶段公示及民主评议两个环节,明确了审批事项办理流程、规则,做好“事项对接”,做到“承接到位”,保障特困供养、低保、临时救助等社会救助审批工作提效率、强服务、不缺位、不脱节,更好地服务保障、特困人员救助供养、临时救助审批权限由区级民政部门

## 开发区牵手广东“凯洋”



11月23日,开发区与广东凯洋医疗科技集团签署了康复医疗器械产业园项目意向合作协议。此次合作主要利用广东凯洋医疗集团有限公司的生产、技术优势和开发区康复产业园现有厂房作为企业在驻马店项目的生产基地,进行康复医疗器械相关组装生产。据了解,该集团是一家专业从事研发、生产和销售康复器械、护理设备、医疗电子产品及其配套产品的综合性大型集团企业。②8 记者 唐 翀 通讯员 王晓效 摄影报道



### 开发区安全生产监督局

# 联合多部门开展校车应急逃生演练活动

本报讯(通讯员 刘天义)为进一步提高幼儿安全乘车意识,掌握校车逃生技能,提高驾乘人员应对突发事件的应急处理能力,保障乘车幼儿和陪护人员的生命安全,日前,开发区安全生产监督管理局联合区教育局、文化局、区建设交通局和关王庙乡在开发区阳光幼儿园举行了全区30多所幼儿

园参加的校车突发事故应急逃生演练活动。

为了这次演练活动顺利开展,该园成立消防疏散演练领导小组,确立“安全第一、确保有序、责任明确、落实细节”演练原则。演练前,按活动要求明确了参演人员各自分工责任,参演老师带领幼儿熟悉演练地点流程。此

次应急演练主要针对校车头部位置冒出浓烟、汽车着火应急处理预案进行演练,让小朋友学会用衣袖、手帕捂住口鼻听从老师指挥,迅速有序撤离距车辆50米外安全地带。

此次活动,切实增强了驾驶员、老师、小朋友们的安全意识,充分认识到校园安全工作的重要性,懂得

了在紧要关头保护好自己生命的必要性,增强了各类安全知识学习的自觉性,正确掌握乘车过程中遇到突发紧急情况时的逃生自救要领,以实际行动提升学校安全水平。做到安全工作常抓不懈、警钟长鸣,为关王庙乡乃至开发区营造平安和谐的校园氛围。①5

## 开发区“四个围绕”持续开展精准招商

本报讯(记者 唐 翀 通讯员 武 强)今年以来,开发区精准制定招商图谱,依据主导产业定位,利用开放平台优势,针对性引进一批支撑带动能力强的项目,精准招商取得一定成效。

围绕打造产业集群开展招商。重点瞄准500强企业、跨国公司和实力强劲的央企,集中引进同类企业、配套企业和关联企业,做大做强特色产业;同时围绕主导产业及其上下游产品开展建链、补链、延

链、强链招商,形成完整产业链,实现全面发展。

围绕提升产业层次开展招商。精心谋划和筛选一批市场前景好、符合国家产业政策、投资体量大、税收贡献多的招商项目,大力发展5G新兴产业,前瞻布局未来产业,抢占发展制高点,提升现有产业层次和质量。

围绕重大活动会议开展招商。坚持走出去、引进来相结合,充分利用重大、重要活动会议,以“乡情、亲情、友情”为纽带,抓住产业转移有利

契机,吸引更多优秀企业项目人才回故乡、建家乡,开展深层次合作。

围绕创新方式方法开展招商。招商模式向专业化、精准化、市场化招商转变,积极探索委托招商、代理招商、股权招商、产业链招商等招商

新模式,进一步增强招商引资针对性和有效性。

至目前,开发区累计接待客商92批、500多人次,对接项目77个;掌握招商线索130条,被采纳有价值线索65条,谋划包装项目52个。①5

